
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
( R P P ) 

 
Satuan Pendidikan :  UPT  SD Negeri 3 Arawa 
Kelas / Semester :  IV/ 2 
Tema 9 :  Kayanya Negeriku 
Sub Tema :  Pemanfaatan Kekeyaan Alam di Indonesia 
Pembelajaran ke :  3 ( Tiga ) 
Fokus Pembelajaran  :  Bahasa Indonesia, dan IPA 
Alokasi Waktu :  ! ( satu) jampel  
 
i.TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan membaca dan berdiskusi, siswa dapat menuliskan  4 contoh sumber daya alam yang 
dapat diperbaharui. 

2. Dengan membaca dan berdiskusi ,siswa dapat menuliskan  4 contoh sumber daya alam yang 
tidak dapat diperbaharui. 
 

II.KEGIATAN PEMBELAJARAN 
A. Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dan dibuka dengan memberi salam, menanyakan kabar dan kehadiran 
siswa. 

 Kelas dilanjutkan dengan membaca do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. 
 Menyanyikan lagu nasional untuk menanamkan semangat nasionalisme. 
 Pembiasaan membaca  15 menit  ( literasi ). 

B. Kegiatan Inti 
 Guru menjelaskan sekitar materi  yang akan diajarkan. 
 Siswa dikelompokkan menjadi  4 kelompok. 
 Siswa mengamati  media pembelajaran tentang materi yang diajarkan. 
 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan dengan materi yang diajarkan. 
 Siswa berdiskusi dengan sesama  anggota kelompoknya dengan bimbingan guru. 
 Masing – masing kelompok mempresentasikan hasil kerja kelompoknya di depan kelas. 
 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa dari perwakilan kelompok. 
 Bersama dengan guru siswa memajang hasil pekerjaan kelompok di papan pajangan 

Kegiatan Bersama Orang Tua 
 Pemahaman  mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama 

orang tua. 
C. Kegiatan Penutup 

 Siswa dibawa bimbingan guru menyimpulkan hasil belajar hari ini. 
 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan. 
 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasional. 
 Salam dan do’a penutup dipimpin oleh salah satu siswa. 

 
III.PENILAIAN 

 Penilaian Sikap                 : Pengamatan selama kegiatan pembelajaran berlangsung 
 Penilaian Pengetahuan  :  Berupa soal tertulis. 
 Penilaian Keterampilan  :  Pekerjaan rumah berupa prakarya. 
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Lembar Penilaian Proses 
 

No Nama Kelompok Aspek Yang Dinilai Keterangan 
Keaktifan Kerjasama Kedisiplinan 

1 Kelompok I    A : Sangat Baik 
2 Kelompok  II    B : Baik 
3 Kelompok  III    C : Cukup 
4 Kelompok IV    D : Kurang 

 
Lembar Kerja Siswa  ( LKS ) 

 

No Nama Kelompok Sumber Daya Alam 
Yang dapat diperbaharui Yang tidak dapat diperbaharui 

  Contoh : 
- 
- 
- 
- 

Contoh : 
- 
- 
- 
- 

 
 

 
 
Soal Penilaian 
Selesaikan soal di bawah ini ! 
 

1. Tuliskanlah 4 contoh sumber daya alam yang dapat diperbaharui ! 
2. Tuliskanlah 4 contoh sumber daya alam yang tdak dapat diperbaharui ! 


